

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Držková konaného dne 23. 5. 2019

Přítomní: Zasedání se zúčastnilo 8 členů zastupitelstva obce:
Ing. Jan Chudárek (starosta), Ing. Lubomír Marušák (místostarosta),
David Flám, Jaroslav Hruška, Jaromír Šála, Jana Červenková, Gabriela
Köglerová, Lumír Kögler

Nepřítomní (omluveni): Petr Dočkal

Hosté:

Místo konání: Obecní úřad Držková
Doba konání: 18:00

Program zasedání:

1. Zahájení
2. Návrh závěrečného účtu obce Držková za rok 2018
3. Rozpočtové opatření č. 3/2019
4. Odkoupení pozemků parc. č. 153/2, parc. č. 2033/8 v k. ú. Držková
5. Schválení rozpočtu DKV na rok 2019
6. Schválení projektu Šablony II realizovaného v MŠ Držková
7. Různé
8. Diskuse
9. Usnesení a závěr

1. Zahájení

Zasedání Zastupitelstva obce Držková (dále jen „**Zastupitelstvo**“) zahájil a řídil starosta obce Ing. Jan Chudárek (dále jen „**Předsedající**“), doplňoval ho místostarosta obce Ing. Lubomír Marušák (dále jen „**Místostarosta**“). Předložený návrh programu zasedání byl schválen.
(*Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0*).

Ověřovateli zápisu byli navrženi Jaroslav Hruška a Jana Červenková. Schváleno.
(*Výsledek hlasování: pro 6, proti 0, zdrželi se 2*).

2. (č.j. IV/2019/1) Návrh závěrečného účtu obce Držková za r. 2018

Účetní obce pí Ilona Zbranková seznámila Zastupitelstvo s návrhem závěrečného účtu obce za r. 2018. Tento návrh bude zveřejněn na úřední desce a schvalovat se bude na následujícím zasedání Zastupitelstva.

3. (č.j. IV/2019/2) Rozpočtové opatření 3/2019

Účetní obce pí Ilona Zbranková seznámila Zastupitelstvo s rozpočtovým opatřením č. 3/2019, které bylo provedeno z důvodu poskytnutí dotace na volby do EP, změn v příjmech (bytové hospodářství, činnost místní správy, veřejné osvětlení atd.), výdajích (odvádění a čištění odpadních vod, mateřská škola, komunální služby a územní rozvoj, atd.).

Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2019.
(*Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0*).

4. (č.j. IV/2019/3) Odkoupení pozemků parc. č. 153/2, parc. č. 2033/8 v k. ú. Držková

Předsedající informoval Zastupitelstvo o možnosti odkoupení pozemků parc. č. 153/2 (trvalý travní porost, výměra 2.048 m²) a parc. č. 2033/8 (ostatní plocha, výměra 20 m²). Pozemky vlastní [REDAKCE]. Obec jedná s tímto vlastníkem o odkoupení těchto pozemků již několik měsíců. Hlavním motivem pro odkup je dlouhodobé hledání místa pro umístění ČOV. Umístění ČOV je nejdůležitějším faktorem pro projektovou přípravu splaškové kanalizace obce a od toho se odvíjející přípravu projektové dokumentace na stavební úpravu silnice II/489, kterou obec připravuje společně s Ředitelstvím silnic Zlínského kraje, p. o. Obec dlouhodobě usiluje o umístění ČOV na louku za budovou obecního úřadu. Tento pozemek je ve vlastnictví jiných majitelů než nabízené pozemky. Z jednání mezi zástupci obce a spoluvlastníky pozemku potřebného pro umístění ČOV vyplynulo, že tito spoluvlastníci jsou ochotni přistoupit ke směně části jejich pozemku za obdobný pozemek. Bylo předjednáno, že po případném odkupu pozemku od [REDAKCE], by mohla být potřebná část pozemku pro ČOV vyměněna za tento vykoupený pozemek.

Přestože je nyní směna částečně předjednána, není zde stoprocentní jistota, že se vše podaří a ke skutečné výměně dojde. I kdyby se směna pozemku nakonec neuskutečnila, dala by se v jistých případech umístit ČOV i na pozemek vykoupený od [REDAKCE] (přestože by tato varianta byla méně komfortní, než umístění za budovou OÚ).

Umístění ČOV na pozemku mezi budovou OÚ a říčkou Dřevnicí již projednal Předsedající spolu s Místostarostou na odboru životního prostředí a zemědělství Magistrátu města Zlína, který bude navržený projekt odkanalizování obce a výstavbu ČOV schvalovat. Zástupce tohoto odboru souhlasí se zamýšleným umístěním ČOV, které je v širším kontextu a s ohledem na místní podmínky zvoleno opravdu na nejhodnějším místě. Kromě jiného také sdělil zástupce tohoto odboru, že jediné toto řešení umístění ČOV je v souladu s pro nás nejdůležitějším dokumentem – Plán rozvoje vodovodů a kanalizací Zlínského kraje. Umístění ČOV na zamýšleném místě bylo konzultováno i se společností E.ON ve Zlíně z důvodu blízkosti vedení vysokého napětí. Rovněž správci elektrického vedení se zamýšleným umístěním ČOV souhlasí.

Pozemek parc. č. 153/2, který se nabízí k odkupu je dle územního plánu cca z 1/2 stavební, což se z části promítlo také do vyjednávání o ceně za pozemek. Navržená průměrná cena je zde 150,- Kč/m². Při jednání o ceně byl proveden průzkum cen obdobných pozemků, využit byl také znalecký posudek, který byl zpracován při nedávném odkoupení bývalé hospody. V tomto posudku byly ohodnoceny také pozemky za hospodou a dále je zde také porovnávací ocenění, kde jsou uvedeny ceny pozemků srovnatelných svým charakterem a lokalitou. Cena, která byla dohodnuta, je s ohledem na srovnání obdobných pozemků nižší. (Předmětné pozemky již byly nabízeny k odprodeji v minulosti, a to za cenu nesrovnatelně vyšší.)

Zastupitelstvo schvaluje koupi nemovitostí: pozemku parc. č. 153/2 o výměře 2.048 m² v k. ú. a pozemku parc. č. 2033/8 o výměře 20 m² v k. ú. Držková za kupní cenu 150,- Kč/m² od [REDAKCE] a uzavření kupní smlouvy. Zastupitelstvo obce Držková pověřuje starostu k podpisu kupní smlouvy.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

5. (č.j. IV/2019/4) Schválení rozpočtu DKV na rok 2019

Zastupitelstvo bylo na předcházejícím zasedání seznámeno se schodkovým rozpočtem DKV (dobrovolný svazek obcí Držková, Kašava a Vlčková, jehož cílem je především řešit správu a údržbu hřbitova v Kašavě a uskutečňovat další společné projekty) na r. 2019: Návrh rozpočtu byl zpracován pí. Marií Zbrankovou z Kašavy. Celkové příjmy jsou stanoveny na 1.340.000,- Kč (pravidelné roční příspěvky obcí Kašava 20.000,- Kč, Držková a Vlčková po 10.000,- Kč). Celkové výdaje jsou stanoveny na 1.813.000,- Kč. Financování 473.000,- Kč. Schodek rozpočtu bude kryt z přebytku hospodaření z minulých let. Návrh rozpočtu DKV byl vyvěšen na úřední desce, a to od 12. 3. 2019.

Zastupitelstvo schvaluje schodkový rozpočet DKV na r. 2019.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

6. (č.j. IV/2019/5) Schválení projektu Šablony II realizovaného v MŠ Držková

Ředitelka MŠ Držková Mgr. Lucie Köglerová předložila Zastupitelstvu žádost o souhlas s realizací projektu v rámci výzvy 02_18_063 Šablony II Operačního programu Výzkum, vývoj vzdělávání z MŠMT. Projekt dostal název MŠ Držková 63. Termín realizace 1. 8. 2019 – 31. 7. 2021. Maximální výše rozpočtu 350.000,- Kč. V rámci tohoto projektu budou hrazeny mzdové náklady na školního asistenta, vzdělání pro školního asistenta, sdílení zkušenosti pedagogů naší MŠ s jinou MŠ, dále realizace různých projektových dnů jak ve škole, tak mimo školu.

Zastupitelstvo schvaluje realizaci projektu v rámci výzvy 02_18_063 Šablony II Operačního programu Výzkum, vývoj vzdělávání v MŠ Držková.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

7. Různé

7.1. (č.j. IV/2019/6) Plná moc pro DOPRAVOPROJEKT Ostrava a. s.

Místostarosta informoval Zastupitelstvo o stavu projektové přípravy rekonstrukce silnice II/489 v průjezdním úseku Držkové. Předložené technické řešení bylo schváleno jak Zastupitelstvem na předchozím zasedání ZO, tak i na ŘSZK p. o. V současné době se bude projektová dokumentace rozesílat všem dotčeným orgánům, úřadům a správcům inženýrských sítí k vyjádření. Všechna tato vyjádření (kladná) jsou potřebná pro podání žádosti o zahájení územního řízení (vedoucího k získání územního rozhodnutí). Aby projektant mohl jménem obce (obec má v projektové dokumentaci své stavební objekty, které se také budou povolovat) získávat vyjádření a požádat o zahájení územního řízení, musí mít od obce plnou moc.

Zastupitelstvo schvaluje plnou moc pro společnost DOPRAVOPROJEKT Ostrava a. s., Masarykovo nám. 5/5, 702 00 Ostrava - Moravská Ostrava kterou zastupuje Ing. Martin Vilč, předseda představenstva a jím pověřená osoba (dále jen zmocněnec). Obec touto plnou mocí zmocňuje zmocněnce k tomu, aby jednal jménem zmocnitele a aby ho zastupoval při jednáních ve všech správních řízeních vedených před správními orgány k zajištění potřebných povolení a rozhodnutí. Zmocněnec není oprávněn uzavírat za zmocnitele žádné závazkové vztahy a ani není oprávněn zavazovat zmocnitele jiným způsobem. Tato plná moc se vystavuje na dobu určitou tj. ode dne podpisu plné moci do dne vydání příslušných povolení stavby (s vyznačením doložky právní moci) pro stavbu s názvem: „SILNICE II/489: DRŽKOVÁ“.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

7.2. (č.j. IV/2019/7) Oprava podlahy ve třídě MŠ

Předsedající předložil Zastupitelstvu cenovou nabídku na opravu podlahy ve třídě. Oprava by probíhala v době letních prázdnin. Práce by sestávaly z demontáže stávající vrchní podlahové krytiny a palubek, které jsou pod vrchní krytinou. Následně by se odebrala část suti, která je s velkou pravděpodobností mezi stropními trámy tak, aby se celá konstrukce odlehčila. Odtěžená suť se nahradí lehčím liaporem, který slouží také k vyrovnání podkladu pod vrchní podlahové vrstvy. Ty tvoří 2 dřevotřískové desky položené přes sebe tak, aby se získal jednolitý celistvý povrch. Na dřevotřísku se nalepí vinylová podlahová krytina. Přípravné práce spočívající ve stržení stávající podlahy a odtěžení suti provedou brigádníci - mládežníci z Držkové za dozoru pana [REDAKCE] – zedníka z Kašavy. Provedení ostatních prací včetně dodávky materiálu nabízí společnost TOP podlahářství s.r.o., Slovenská 2686, 76001 Zlín a to za cenu 199.501,- Kč vč. DPH. Obdobná oprava se před několika lety prováděla v kuchyni, kancelářích a v ložském roce ve skladu potravin.

Zastupitelstvo schvaluje provedení opravy podlahy ve třídě MŠ od společnosti TOP podlahářství s.r.o., Slovenská 2686, 76001 Zlín a to za cenu 199.501,- Kč vč. DPH. Přípravné práce provedou brigádníci - mládežníci z Držkové za dozoru pana [REDAKCE] – zedníka z Kašavy.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

7.3. (č.j. IV/2019/8) Pasport stávající kanalizace

Předsedající informoval Zastupitelstvo, že v minulém týdnu proběhl prvotní průzkum a určení předpokládaného průběhu stávající dešťové kanalizace. Tento průzkum provedla společnost Medřa stavební s.r.o. za cenu 11.495,- Kč. Tento prvotní průzkum proběhl z toho důvodu, abychom zjistili, kde všude dešťová kanalizace přibližně vede a v jakém je asi stavu (hlavně zanesení). Tyto provedené práce byly důležité pro

stanovení cenové nabídky pro práce následné, které budou zahrnovat vizuální prohlídku úseků stok kanalizace průmyslovou kamerou, čištění úseků stok kanalizace, zpracování dat, zákres do technické mapy a vypracování technické zprávy s vyhodnocením. Cenová nabídka na výše uvedené práce, jejichž výsledkem bude pasport stávající kanalizace, činí 196.383,- Kč vč. DPH. Vyhotovení pasportu je důležité jak pro projekt odkanalizování obce, tak pro projekt rekonstrukce silnice II/489 v průjezdním úseku obce.

Zastupitelstvo schvaluje vyhotovení pasportu stávající kanalizace za cenu 196.383,- Kč vč. DPH od společnosti Medřa stavební s.r.o., Roháčova 145/14, 130 00 Praha 3.
(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

7.4. (č.j. IV/2019/9) Finanční dar na narozené dítě

Zastupitelstvo projednalo doručenou písemnou žádost na schváleném tiskopise [redacted] o poskytnutí finančního příspěvku na narozené dítě ([redacted]). Žadatel splnil stanovené podmínky uvedené v "Pravidlech pro poskytování finančního příspěvku obcí Držková na narozené dítě". Na základě výše uvedeného bude s pí [redacted] uzavřena darovací smlouva.

Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 3.000,- Kč [redacted] na narozené dítě ([redacted]).
(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

7.5. (č.j. IV/2019/10) Finanční příspěvek na předškoláka

Zastupitelstvo projednalo doručenou písemnou žádost na schváleném tiskopise p [redacted] o poskytnutí finančního příspěvku na předškoláka ([redacted]). Žadatel splnil stanovené podmínky uvedené v "Pravidlech pro poskytování finančního příspěvku obcí Držková na předškoláka MŠ Držková". Na základě výše uvedeného bude s [redacted] uzavřena darovací smlouva.

Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 3.000,- Kč [redacted] na předškoláka ([redacted]).
(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

7.6. (č.j. IV/2019/11) Žádost o poskytnutí finančních zdrojů

Předsedající informoval Zastupitelstvo, že Obec Držková obdržela žádost o poskytnutí finančních zdrojů na provoz Domova seniorů v Lukově. Žádost je odůvodněna faktem, že služby tohoto zařízení využívají také dva občané Držkové. Konkrétně není zařízením žádána výše částky. V loňském roce obec poskytla 8.000,- Kč. Zastupitelé se shodli, že je třeba podporovat taková zařízení, která se starají o držkovské občany.

Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí neinvestiční dotace Domovu pro seniory Lukov, Hradská 82, 763 17 Lukov ve výši 8.000,- Kč a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu, která určuje pravidla dotace, a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy.
(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

7.7. (č.j. IV/2019/12) Žádost o finanční podporu folklórního festivalu „Setkání pod Světlovem“

Předsedající informoval Zastupitelstvo, že Obec Držková obdržela žádost o poskytnutí finanční podpory pro 6. ročník regionálního folklórního festivalu „Setkání pod Světlovem“, který se uskuteční v září 2019. Letošní ročník festivalu by měl být věnován PhDr. Karlu Pavlišťkovi, CSc. Festival pořádá Folklórní soubor Světlovan.

Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí finančního příspěvku Folklórnímu souboru Světlovan ve výši 1.000,- Kč na regionální folklórní festival „Setkání pod Světlovem“ a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu, která určuje pravidla dotace, a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy.
(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

7.8. (č.j. IV/2019/13) Žádost o finanční dar

Od Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, z. s., Klub Radost, Prostějov byla doručena žádost o finanční dar na pobyt v Beskydech.

Zastupitelstvo neschvaluje usnesení pro poskytnutí finančního daru spolku - Asociaci rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, z. s., Klub Radost, Prostějov s tím, že obec zašle omluvu, že již poskytuje příspěvky jiným organizacím, které konkrétně pomáhají místním lidem a nemocným.

(Výsledek hlasování pro poskytnutí finančního daru: pro 1, proti 3, zdrželi se 4).

7.9. (č.j. IV/2019/14) Žádost o podporu provozu Linky bezpečí

Předsedající informoval Zastupitelstvo, že Obec Držková obdržela žádost o poskytnutí finanční podpory na provoz Linky bezpečí ve výši 3.000,- Kč.

Zastupitelstvo neschvaluje usnesení pro poskytnutí finanční podpory pro poskytnutí finanční podpory na provoz Linky bezpečí s tím, že obec zašle omluvu, že již poskytuje příspěvky jiným organizacím, které konkrétně pomáhají místním lidem a nemocným.

(Výsledek hlasování pro poskytnutí finanční podpory: pro 1, proti 3, zdrželi se 4).

7.10. (č.j. IV/2019/15) Záměr propachtovat část pozemku parc. č. 1103/3 v k. ú. Držková

V souvislosti s připravovanou směnou pozemků mezi obcí a Lesy ČR, kdy obec Držková usiluje od Lesů ČR získat část pozemku, na kterém leží komunikace kolem staré pily, se při zpracování GP na rozdělení pozemku parc. č. 1103/3 oddělí také část pozemku, který užívají u své chaty [REDAKCE]. [REDAKCE] mají prakticky uvnitř obecního pozemku nemovitost, kterou využívají k rekreačním účelům. Část pozemku parc. č. 1103/3, který užívají, má výměru 1.221 m². Nově bude mít tato část pozemku vlastní parc. č. 1103/13. Předsedající dále uvedl, že s [REDAKCE] celou věc řešil a z jejich strany vyplynulo, že spíše než o odprodej mají zájem o pacht. V první fázi Zastupitelstvo schválí a uveřejní záměr pachtu včetně kopie GP, na kterém je vymezena část pozemku pro případný pacht.

Zastupitelstvo schvaluje záměr propachtovat část pozemku parc. č. 1103/3 v k. ú. Držková. Konkrétně se jedná o část tohoto pozemku, který je dle zpracovávaného GP označen pod parc.č. 1103/13 a má výměru 1.221 m². Záměr bude vyvěšen na úřední desce a schválení samotného pachtu se bude řešit na některém z dalších zasedání ZO.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

7.11. (č.j. IV/2019/16) Aktualizace, projednání a zveřejnění rizik

Zastupitelstvo bylo seznámeno s aktualizovaným plánem činnosti orgánů obce při vzniku mimořádné události. V tomto plánu jsou vytipována následující aktualizovaná rizika, která hrozí naší obci:

- únik nebezpečné látky (při přepravě po silnici),
- přívalové deště, které mohou mít za následek vznik tzv. „bleskových“ povodní (*bleskové povodně mohou nastat prakticky kdekoliv na území katastru obce Držková nezávisle na tom, zda je místo lokalizováno v okolí vodního toku*),
- vichřice či tornáda,
- požáry (v krajině – lesní, polní, požáry travin; v obci – budovy, infrastruktura),
- dlouhodobé narušení dodávek elektřiny,
- narušení dodávek pitné vody (z důvodu kontaminace zdrojů pitné vody).

Dále:

- výbuch nebo únik skladovaných pohonných hmot z čerpací stanice PHM v Držkové, provozované firmou ALITRON, která pracuje s větším množstvím nebezpečných látek (benzín, nafta),
- přirozená povodeň vzniklá vylitím potoka z koryta – dle místních podmínek v celém k. ú.,
- hromadná silniční nehoda,
- dlouhodobé narušení dodávek plynu,
- sesuv půdy - dle místních podmínek v celém k. ú.,
- teroristický útok,
- nastražený výbušný systém.

Dále jsou v plánu uvedena možná preventivní opatření, možný rozsah ohrožení danými riziky, postupy a kontakty. Potřebné informace jsou uvedeny také na obecních webových stránkách www.drzkova.cz. Zastupitelstvo bylo také seznámeno s přehledem a analýzou ohrožení a riziky ve správním obvodu obce s rozšířenou působností Zlín (ORP Zlín). Zde možná rizika představují: objekty skladující větší zásoby nebezpečných látek, objekty skladující zápalné a toxické látky a hmoty, povodně, epidemie a epizootie, živelné pohromy, terorismus, válečný konflikt.

Zastupitelstvo schvaluje následující usnesení:

Zastupitelstvo projednalo a odsouhlasilo aktualizovaná možná rizika a krizová opatření a schvaluje aktualizovaný Plán činnosti orgánů obce při vzniku mimořádných událostí.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

7.12. (č.j. IV/2019/17) Přezkoumání hospodaření obce Držková za r. 2018

Ve dnech 17. 4. – 18. 4. 2019 proběhlo přezkoumání hospodaření obce kontrolním oddělením Krajského úřadu Zlínského kraje, které provedla [REDAKCE]. Přezkoumány byly následující záležitosti: písemnosti, rozpočet, rozpočtové provizorium, rozpočtová opatření, střednědobý výhled rozpočtu, závěrečný účet, bankovní výpisy, stav účtu, evidence pohledávek, evidence závazků, inventurní soupis majetku, pokladní a účetní doklady, rozvaha, výkaz zisku a ztráty, výkaz plnění rozpočtu, čerpání dotací a dodržení podmínek smluv aj. S výsledky přezkoumání seznámil Zastupitelstvo Předsedající.

Závěr přezkoumání: Nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky.

Zpráva je součástí závěrečného účtu obce.

Zastupitelstvo bere na vědomí výsledek přezkoumání hospodaření obce Držková za r. 2018.

7.13. (č.j. IV/2019/18) Žádost o povolení průjezdu cyklistů - Bikemaraton Drásal

Obci byla doručena žádost od pořadatele Bikemaratonu Drásal České spořitelny. Jedná se o možnost projetí závodníků přes obec Držkovou. Návrh trasy je veden jako v loňském roce – od Semetína na Kopnou a přes Kolíčko zpátky na Májovou. Na hlavní silnici se závodníci napojí u požární nádrže, kde je i lepší rozhled. Dále budou závodníci pokračovat přes obec do Hutí směrem do Vlčkové. Závod se uskuteční v sobotu 29. 6. 2019.

Zastupitelstvo souhlasí s konáním závodu Bikemaratonu Drásal České spořitelny dne 29. 6. 2019 v katastru obce Držková za předpokladu, že pořadatel bude mít vyřízena všechna další potřebná povolení a dále že zajistí dostatečné informování obyvatel, bezpečnost při konání závodu a úklid po jeho skončení.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

7.14. (č.j. IV/2019/19) Rusavská 50ka

Zastupitelstvo bylo seznámeno s doručenou žádostí o povolení průjezdu závodu horských kol Force Rusavská 50ka katastrálním územím obce Držková dne 24. 8. 2019. Žádost zaslal [REDAKCE], zástupce pořadatele Rusavská 50ka. Trasa je stejná jako každý rok.

Zastupitelstvo souhlasí s konáním závodu horských kol Force Rusavská 50ka dne 24. 8. 2019 v katastru obce Držková za předpokladu, že pořadatel bude mít vyřízena všechna další potřebná povolení a dále že zajistí dostatečné informování obyvatel, bezpečnost při konání závodu a úklid po jeho skončení.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

7.15. (č.j. IV/2019/20) Stavební záležitosti

Zastupitelstvo bere na vědomí následující stavební informace:

- Společný územní souhlas 33/2019 a souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru 9/2019. Vydal Městský úřad Fryšták, odbor výstavby pro [REDAKCE]. Týká se stavby hospodářské budovy u RD č.p. 185 na pozemku parc. č. 561/1 v k. ú. Držková.

- Společný územní souhlas 39/2019 a souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru 11/2019. Vydal Městský úřad Fryšták, odbor výstavby pro [REDAKCE], zastoupený [REDAKCE]. Týká se stavební úpravy rodinného domu č.p. 79 na pozemku parc. č. st. 472 v k.ú. Držková.

7.16. (č.j. IV/2019/21) Výzva k součinnosti při posouzení námitek – plot Kotáry

Předsedající seznámil Zastupitelstvo, že na obecní úřad přišla Výzva k součinnosti při posouzení námitek účastníků řízení vydané Městským úřadem Bystřice pod Hostýnem, odborem územního plánování a stavebního úřadu. Výzva se týká řízení o dodatečné povolení stavby „Oplocení pozemků parc. č. 1831/3, 1831/2, 1831/1, 1828/1, 1827, 1826/1 a 1830/1 všechny v k.ú. Rajnochovice (Troják)“. Při projednávání této stavby na místě dne 26. 3. 2019 byly uplatněny účastníky řízení námitky týkající se ztížení zimní údržby pozemní komunikace a tím zhoršení příjezdů složek integrovaného záchranného systému (oplocení je v těsné blízkosti pozemní komunikace) a zhoršení průhlednosti do krajiny vlivem dřevěných výplní oplocení.

Zastupitelstvo se shodlo, že by měl Předsedající zaslat na městský úřad dopis, že s námitkami souhlasíme, ale že rozhodující stanovisko k této záležitosti by měl vydávat místně a věcně příslušný Městský úřad Bystřice p. Hostýnem, Odbor dopravně správní. Dané podmínky v území by měl kromě obce znát především příslušný stavební úřad. Stavební úřad musí posoudit, zda je možné oplocení realizovat tak, jak je zamýšleno stavebníkem (majetkoprávní poměry, dále soulad s územním plánem, odvodnění komunikace, rozhledové poměry komunikace, možnost údržby komunikace, uložení inženýrských sítí apod.).

7.17. (č.j. IV/2019/22) Plán kontrol finančního a kontrolního výboru v r. 2019

Zastupitelstvo schvaluje následující plán kontrol finančního a kontrolního výboru v roce 2019:

1. Kontrola účetních dokladů obce Držková – pokladní kniha, fakturace, příjmová a výdajová stránka rozpočtu. Termín kontrol byl stanoven na červen a prosinec 2019. Zodpovídá předseda finančního výboru.
2. Kontrola v příspěvkové organizaci – MŠ Držková. Termín kontrol stanoven na červen a prosinec 2019. Zodpovídá předseda finančního výboru.
3. Kontrola využití schválených finančních dotací – průběžně. Zodpovídá předseda kontrolního výboru.
4. Kontrola hospodaření SDH Držková. Termín kontroly byl stanoven na listopad 2019. Zodpovídá předseda kontrolního výboru.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

7.18. (č.j. IV/2019/23) Zapojení obce do projektu „Filmové obce“

Místostarosta seznámil Zastupitelstvo s možností zapojit obec do projektu „Filmové obce“. Tento projekt, který spojuje obce, které chtějí pomáhat filmovým štábům, vznikl ve Zlínském kraji pod záštitou filmové kanceláře ZLÍN FILM OFFICE (tato společnost zprostředkovala natáčení pohádky Hodinářův učeň v Držkové v loňském roce). Účast obce v tomto projektu je zdarma, obec svou účastí v projektu vyjadřuje svou vstřícnost pro filmové tvůrce (poskytování zázemí, spolupráce s hasiči, policií, svoz odpadu a podobně). Vzhledem k možným omezením jsou však tyto služby nenárokové. Realizaci natáčení musí vždy předcházet schůzka zástupců produkce, obce a filmové kanceláře. Přínosem pro obec bude jisté zviditelnění (umístění znaku obce na web filmové kanceláře, včetně vytvoření profesionálních fotografií a spotu o obci). Z okolních obcí je do projektu zapojena Hošťálková, Holešov, Bratřejov, Bojkovice, Napajedla a podobně. Zajímavostí je také to, že byl Zlínský kraj z velké části i díky projektu „Filmové obce“ oceněn titulem Film Friendly 2018.

Zastupitelstvo schvaluje bezplatné zapojení obce do projektu „Filmové obce“, čímž obec vyjadřuje svou vstřícnost filmovým tvůrcům při tvorbě filmů na katastru obce.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

7.19. (č.j. IV/2019/24) Výkaz služebních jízd starosty obce

Zastupitelstvo schvaluje předložený výkaz služebních jízd starosty obce za březen, duben a květen 2019.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

7.20. (č.j. IV/2019/25) Směrnice č. 1/2019 pro poskytování a účtování cestovních náhrad

Na základě doporučení paní auditorky předložil Předsedající Zastupitelstvu ke schválení směrnici pro poskytování a účtování cestovních náhrad. Ve směrnici jsou v úvodní části vyjmenovány zákony a vyhlášky, ze kterých směrnice vychází a jimiž se řídí, dále jsou zde vymezeny základní pojmy (pracovní cesta apod.) Následují jednotlivé náhrady jako jízdného, stravného atd. Směrnice nabývá účinnosti dnem 1. 6. 2019.

Zastupitelstvo schvaluje směrnici č. 1/2019 pro poskytování a účtování cestovních náhrad.
(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

7.21. (č.j. IV/2019/26) Licenční smlouva č. 2019027

Předsedající informoval Zastupitelstvo, že uzavřel licenční smlouvu č. 2019027 s [REDAKCE], která se týká užívání skladeb v obecním rozhlasu při různých oznámeních. Na základě uzavřené smlouvy obdržela obec CD s názvem „SKLADBY PRO OBCE“. Tyto budou nově pouštny v obecním rozhlasu. Licence trvá 50 let a obec za tuto licenci zaplatila 1.100,- Kč. K tomuto kroku bylo přistoupeno z důvodu neustálého navyšování poplatků ze strany ochranného svazu autorského (za používání skladeb do obecního rozhlasu v loňském roce obec zaplatila poplatek 2.791,- Kč a za letošní rok již byla požadovaná částka 5.920,- Kč).

Zastupitelstvo bere na vědomí informace o licenční smlouvě pro skladby do obecního rozhlasu.

7.22. (č.j. IV/2019/27) Rozhodnutí – povolení uzavírky provozu na pozemní komunikaci

Předsedající předložil Zastupitelstvu rozhodnutí vydané Magistrátem města Zlína, odborem dopravních a stavebních řízení pro společnost Kloboucká lesní s.r.o. Tímto rozhodnutím se povolují krátkodobé nepravdivelné úplné uzavírky provozu na pozemní komunikaci II/489 v úseku Jaroňová, a to z důvodu zajištění bezpečnosti silničního provozu při těžbě dřeva podél komunikace. Rozhodnutí je platné do 31. 12. 2019.

Zastupitelstvo bere na vědomí rozhodnutí - povolení uzavírky provozu na pozemní komunikaci.

8. Diskuse

8.1. Starosta informoval Zastupitelstvo, že od 20. dubna probíhala velkoplošná deratizace obce. Akci provedla firma Deratex ze Zlína. Pokud by ještě někdo věděl o nějakém dalším výskytu hlodavců je možno obrátit se na obecní úřad.

8.2. Starosta informoval Zastupitelstvo, že byl zakoupen dataprojektor s promítacím plátnem. V současné době je toto zařízení více potřeba ať už při projednávání projektů, tak najde určité široké uplatnění při různých kulturních akcích. Do této doby jsme si zařízení vždy půjčovali ze ZŠ a MŠ v Kašavě.

8.3. Starosta dále informoval Zastupitelstvo, že [REDAKCE] již není obecním zaměstnancem. Protože práce je na obci pořád velké množství, bude se starosta nyní snažit sehnat nového pracovníka.

8.4. Starosta informoval Zastupitelstvo, že od projektantů splaškové kanalizace v obci získal mapové podklady pro jednání s vlastníky nemovitostí týkající se umístění současných jímek, septiků a čističek u RD. Pověřený pracovník bude v dohledné době obcházet občany s jednoduchým dotazníkem.

8.5. Starosta informoval Zastupitelstvo o pokračování projektu rekonstrukce lesní cesty na Pasička. V současné době bylo k žádosti doplněno vše, co bylo požadováno. Nyní se čeká na rozhodnutí od poskytovatele dotace.

9. Usnesení a závěr

Zastupitelstvo schvaluje následující usnesení:

1. Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2019.
2. Zastupitelstvo schvaluje koupi nemovitostí: pozemku parc. č. 153/2 o výměře 2.048 m² v k. ú. a pozemku parc. č. 2033/8 o výměře 20 m² v k. ú. Držková za kupní cenu 150,- Kč/m² od [REDAKCE] a uzavření kupní smlouvy. Zastupitelstvo obce Držková pověřuje starostu k podpisu kupní smlouvy.
3. Zastupitelstvo schvaluje schodkový rozpočet DKV na r. 2019.
4. Zastupitelstvo schvaluje realizaci projektu v rámci výzvy 02_18_063 Šablony II Operačního programu Výzkum, vývoj vzdělávání v MŠ Držková.
5. Zastupitelstvo schvaluje plnou moc pro společnost DOPRAVOPROJEKT Ostrava a. s., Masarykovo nám. 5/5, 702 00 Ostrava - Moravská Ostrava kterou zastupuje Ing. Martin Vilč, předseda představenstva a jím pověřená osoba (dále jen zmocněnec). Obec touto plnou mocí zmocňuje zmocněnce k tomu, aby jednal jménem zmocnitele a aby ho zastupoval při jednáních ve všech správních řízeních vedených před správními orgány k zajištění potřebných povolení a rozhodnutí. Zmocněnec není oprávněn uzavírat za zmocnitele žádné závazkové vztahy a ani není oprávněn zavazovat zmocnitele jiným způsobem. Tato plná moc se vystavuje na dobu určitou tj. ode dne podpisu plné moci do dne vydání příslušných povolení stavby (s vyznačením doložky právní moci) pro stavbu s názvem: „SILNICE II/489: DRŽKOVÁ“.
6. Zastupitelstvo schvaluje provedení opravy podlahy ve třídě MŠ od společnosti TOP podlahářství s.r.o., Slovenská 2686, 76001 Zlín a to za cenu 199.501,- Kč vč. DPH. Přípravné práce provedou brigádníci - mládežníci z Držkové za dozoru pana [REDAKCE] – zedníka z Kašavy.
7. Zastupitelstvo schvaluje vyhotovení pasportu stávající kanalizace za cenu 196.383,- Kč vč. DPH od společnosti Medřa stavební s.r.o., Roháčova 145/14, 130 00 Praha 3.
8. Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 3.000,- Kč [REDAKCE] na narozené dítě ([REDAKCE]).
9. Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 3.000,- Kč [REDAKCE] na předškoláka ([REDAKCE]).
10. Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí neinvestiční dotace Domovu pro seniory Lukov, Hradská 82, 763 17 Lukov ve výši 8.000,- Kč a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu, která určuje pravidla dotace, a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy.
11. Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí finančního příspěvku Folklornímu souboru Světlovan ve výši 1.000,- Kč na regionální folklórní festival „Setkání pod Světlovem“ a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu, která určuje pravidla dotace, a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy.
12. Zastupitelstvo neschvaluje usnesení pro poskytnutí finančního daru spolku - Asociaci rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, z.s. , Klub Radost, Prostějov s tím, že obec zašle omluvu, že již poskytuje příspěvky jiným organizacím, které konkrétně pomáhají místním lidem a nemocným.
13. Zastupitelstvo neschvaluje usnesení pro poskytnutí finanční podpory pro poskytnutí finanční podpory na provoz Linky bezpečí s tím, že obec zašle omluvu, že již poskytuje příspěvky jiným organizacím, které konkrétně pomáhají místním lidem a nemocným.
14. Zastupitelstvo schvaluje záměr propachtovat část pozemku parc. č. 1103/3 v k. ú. Držková. Konkrétně se jedná o část tohoto pozemku, který je dle zpracovávaného GP označen pod parc.č. 1103/13 a má výměru 1.221 m². Záměr bude vyvěšen na úřední desce a schválení samotného pachtu se bude řešit na některém z dalších zastupitelstev.
15. Zastupitelstvo projednalo a odsouhlasilo aktualizovaná možná rizika a krizová opatření a schvaluje aktualizovaný Plán činnosti orgánů obce při vzniku mimořádných událostí.
16. Zastupitelstvo bere na vědomí výsledek přezkoumání hospodaření obce Držková za r. 2018.
17. Zastupitelstvo souhlasí s konáním závodu Bikemaronu Drásal České spořitelny dne 29. 6. 2019 v katastru obce Držková za předpokladu, že pořadatel bude mít vyřízena všechna další potřebná povolení a dále že zajistí dostatečné informování obyvatel, bezpečnost při konání závodu a úklid po jeho skončení.
18. Zastupitelstvo souhlasí s konáním závodu horských kol Force Rusavská 50ka dne 24. 8. 2019 v katastru obce Držková za předpokladu, že pořadatel bude mít vyřízena všechna další potřebná povolení a dále že zajistí dostatečné informování obyvatel, bezpečnost při konání závodu a úklid po jeho skončení.
19. Zastupitelstvo bere na vědomí přednesené stavební informace.

20. Zastupitelstvo schvaluje plán kontrol finančního a kontrolního výboru v roce 2019.
21. Zastupitelstvo schvaluje bezplatné zapojení obce do projektu „Filmové obce“, čímž obec vyjadřuje svou vstřícnost filmovým tvůrcům při tvorbě filmů na katastru obce.
22. Zastupitelstvo schvaluje předložený výkaz služebních jízd starosty obce za březen, duben a květen 2019.
23. Zastupitelstvo schvaluje směrnici č.1/2019 pro poskytování a účtování cestovních náhrad.
24. Zastupitelstvo bere na vědomí informace o licenční smlouvě pro skladby do obecního rozhlasu.
25. Zastupitelstvo bere na vědomí rozhodnutí - povolení uzavírky provozu na pozemní komunikaci pro společnost Kloboucká lesní s.r.o.

Zapsal: Ing. Lubomír Marušák
Dne: 23. 5. 2019

Ověřovatelé zápisu:

.....
Jaroslav Hruška

.....
Jana Červenková

.....
Starosta obce

.....
Místostarosta obce